

ACTIVITIES

Varies types of activities are implemented each year through the college NCC department. Our cadets actively participate in activities like International Yoga Day, Tree plantation, Aids awareness Rally, Traffic Awareness Rally, Blood Donation Camp, Swachh Bharat Abhiyan, Save Girl Child, Pulse Polio Vaccination Drive etc.

1. Republic Day Celebration 26 Jan 2022



2.Independence Day Celebration 15/08/2022



3.Kargil Vijay Divas 26/07/2019



4. Carrier Guidance Programme 6/01/2019



5.NCC Day Celebration 28/11/2022

परीसर वृत्त

श्री.शिवाजी महाविद्यालय येथे
एनसीसी दिन उत्साहात साजरा



चिखली/प्रतिनीधी: स्थानिक श्री.शिवाजी महाविद्यालय चिखली येथे दि. 28/11/2022 रोज रविवारला एनसीसी दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. नोव्हेंबर महिन्यात चौथ्या रविवारी एनसीसी दिवस साजरा केला जातो. या समारंभात महाविद्यालयाच्या आयक्यूएसी समन्वयक डॉ. वनिता पोचडी अध्यक्ष म्हणून तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून १३ महाराष्ट्र बटालियन एनसीसी खासगावचे कमांडिंग ऑफिसर कर्नल समीर चौधरी उपस्थित होते. सर्व कॅडेट्सना त्यांच्या वर्षभरातील उपक्रमांसाठी त्यांचा उत्साह वाढविण्यासाठी वर्षभर झालेल्या एंक्टिव्हिटी बद्दल मेडल देऊन गौरविण्यात आले. एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट किरण पडघान यांचाही या कार्यक्रमात सत्कार केला जे PRCN १७० प्रशिक्षण पूर्ण करून आले आहेत. या कार्यक्रमाचे सूत्र संचालन अंडर ऑफिसर गौरीपूजा चौरे व आभार प्रदर्शन कॅडेट निकिता डुकरे यांनी केले आहे. या कार्यक्रमात लेफ्टनंट डी. आर. सायळे आणि अमोल कळसकर, प्रशांत पिठोरे, यांचे स्वागत करण्यात आले. तसेच आसाम रायफलमध्ये भरती झालेल्या बुलडाणा जिल्हातील पहिली महिला कॅडेट राखी साळवे यांच्या नावाचा उल्लेख करण्यात आला या कार्यक्रमाला यशस्वी करण्यासाठी सीनियर अंडर ऑफिसर सविन डाकणे, ज्युनियर अंडर ऑफिसर अभिषेक लेकुरवाळे, अभिजीत मोरे, पैदारकर, जाधव या कॅडेटने परिश्रम घेतले.



6. Blood Donation Camp

श्री शिवाजी महाविद्यालयात रक्तदान शिबिर संपन्न

वेखली (प्रति) : दि. २९ डिसे. २०२१ रोजी स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालय चिखली येथे डॉ. जांबराव उपाख्य भाऊसाहेब देशमुख यांच्या १२३ जयंती निमित्त राष्ट्रीय सेवा योजना, राष्ट्रीय छात्र सेना व प्राणीशास्त्र श्रेभागाच्या संयुक्त विद्यमाने महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. ओमराज देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. कोव्हिड-१९ च्या साथीनंतर भासत असलेला रक्ताचा तुटवडा व वाढलेली रक्ताची मागणी याचा विचार करता एक सामाजिक उत्तरदायित्व म्हणून रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले. या शिबिरासाठी डॉ. पंजाबराव देशमुख वैद्यकीय महाविद्यालय अमरावती येथील रक्त पेढीचे वैद्यकीय अधिकारी उपस्थित होते. या शिबिराचे उद्घाटन श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेचे आजीवन सदस्य माननीय मधुकरावजी पाटील यांच्या हस्ते प्रतिमा पूजन करून करण्यात आले. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. ओमराज देशमुख यांच्या उपस्थितीत एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट किरण डधान, एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी स्वप्नील काळे, डॉ. अनुराधा मुळे, प्राणिशास्त्र विभाग प्रमुख डॉ. मीना निकम, डॉ.



ब्रेजयश्री हेमके तसेच हया शिबिरासाठी आलेले डॉ. पंजाबराव देशमुख वैद्यकीय महाविद्यालय रक्त पेढी अमरावती येथील डॉ. पूजा बडगुजर, डॉ. स्नेहल बनसोड, डॉ. संजय दहिकर, डॉ. अमित धरणे, डॉ. राहुल वर्ह, डॉ. हरीश खान, डॉ. परशुराम पवार, या सात डॉक्टरांच्या उपस्थितीत उद्घाटन पार पडले. या पथकाने रक्तदानापूर्वी प्रत्येक रक्त दात्यांची आरोग्य विषयक जसेकि सर्दी, ताप, खोकला, लसीकरण, ही र्व माहिती भरून घेतली जेणेकरून रक्तदात्याला कसलाही त्रास होऊ नये. कोव्हिड-१९ च्या नियमांचे पालन करून या शिबिरात एकूण ५९ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले. त्यापैकी एनसीसीच्या २६ कॅडेटनी, एनएसएसच्या व प्राणिशास्त्र विभागाचे २३ व श्री शिवाजी शिक्षण संस्थेचे स्वीकृत सदस्य प्राचार्य पी. एस. वायाळ सर, तसेच महाविद्यालयातिल प्राध्यापक डॉ. जे. जे. जाधव, डॉ. विष्णु पडवाल, प्रा. नरेंद्र ठाकरे, प्रा. संजय साळवे, प्रा. कोलते, प्रा. गावंडे, प्रा. अमोल मुगल, प्रा. गणेश थोरात, डॉ. सुभाषचंद्र पाटील, डॉ. संदीप दाऊतपुरे यांनी सुद्धा रक्तदान केले. या शिबिरासाठी किरण पडधान, स्वप्निल काळे, डॉ. मीना निकम, डॉ. हेमके, डॉ. पडवाल, विशाल इंगळे, गणेश सोनोने, अभिषेक लेकुरवाळे, सचिन ढाकणे, सुधीर सराप, व सर्व कर्मचारी वृंद यांनी हे रक्तदान शिबिर यशस्वी होण्यासाठी परिश्रम घेतले.



7. International Yoga Day 21/06/2019



8.Swachata Hi Sewa Abhiyan 30/09/2018



9. Pulse Polio Programme 27/12/2020



पोलीओ अभियान

27 DEC 2020

10.Swach Bharat Abhiyan 27/12/2020



27/12/20
स्वच्छ भारत अभियान

11.Swachata Abhiya Prize Swachata Abiyan completion was organized by 13 Mah Bn NCC Khamgaon during year 2018-19 and 2019-20.In this compition Shri Shivaji Science and Arts College got second prize in year 2018-19 and first prize in the year 2019-20



१३ महा. बटालीयन खामगांव यांच्याकडुक राष्ट्रीय छात्र सेनेला स्वाच्छता अभियानाचा जिल्हा स्तरीय व्दितीय पुरस्कार प्रदान करतांनाकर्नल आर. जयाकुमार व रिसालदार मेजर भुपेंदर सिंह.

12. National Girl Day 16/01/2022



13. Covid Vaccination Programme



ng Triple Camera
with my
50oi.

ng Triple Camera
with my
y A50oi.

GPS Map Camera

14.Army Attachment Camp Ahemadanagar 19/04/202 to 03/05/2022



15.As a part of Ajadika Amrut Mahotsaw:-Parents of Shahid Jawan were felicitated by giving momento.08/04/2022



श्री शिवाजीच्या 'स्वच्छता हिच सेवा' अभियानाला सुरुवात



शेषराव यरमुले यांच्या सत्कार प्रसंगी उपस्थित प्रा. भुसारी व इतर

तालुका प्रतिनिधी/ २ डिसेंबर

चिखली: स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयाच्या छात्रसैनिक सिनियर अंडर ऑफिसर शेषराव रुस्तुम यरमुले यांची बल सैनिक कॅम्प नवी दिल्ली साठी निवड होवून महाराष्ट्राच्या टीममध्ये सहभाग घेतल्याबद्दल नुकताच सत्कार करण्यात आला.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एन.बी. मुसारी होते तर प्रमुख पाहुणे म्हणून १३ महाराष्ट्र बटालियन एनसीसी खामगावचे व्हाईस ऑफिसर कर्नल विजींदर सिंग, महाविद्यालयाचे एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट डी. आर. सावळे, सुभेदार मेजर यशवीर सिंह, चिखली शहरातील प्रतिष्ठित व्यावसायिक धनंजय जोशी यांची उपस्थिती होती. याप्रसंगी कर्नल विजींदर सिंग यांचे हस्ते मेडल देवून सिनियर अंडर ऑफिसर शेषराव रुस्तुम यरमुले यांचा सत्कार करण्यात आला.

कार्यक्रमाचे संचालन प्रा.के.आर. पडघान यांनी केले तर आमार प्रदर्शन शुभम पैठणकर यांनी केले.



चिखली/प्रतिनिधी: स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयाच्या एनसीसी युनिटच्या वतीने दि. १५ सप्टेंबर पासून 'स्वच्छता हिच सेवा' या अभियानाला सुरुवात करण्यात आली आहे. १३ महाराष्ट्र बटालियन खामगाव येथील कमांडिंग ऑफीसर कर्नल आर.जयाकुमार, सुभेदार मेजर

एसचिर सिंह यांच्या मार्गदर्शनाखाली एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट डी.आर. सावळे, प्रा.के.आर. पडघान यांनी महाविद्यालयातील समाधीस्थळ येथील स्वच्छता करून प्राचार्य डॉ.गारोडे यांच्याहस्ते या अभियानाचे उद्घाटन केले व स्वच्छतेसंबंधी एनसीसी छात्रसैनिकांची जबाबदारी व समानाप्रती कर्तव्य यावर प्राचार्य डॉ.गारोडे यांनी मार्गदर्शन केले व लेफ्टनंट सावळे यांनी हे अभियान दि.२ ऑक्टोबरपर्यंत सुरू राहणार असल्याबाबत छात्रसैनिकांना माहिती दिली.

आली. रेली महाविद्यालयात परत आल्यानंतर नायब सुभेदार भंडारीलाल यांनी विद्यार्थ्यांना स्वच्छता हिच सेवा या अभियानामागचा उद्देश व फायदे यावर मार्गदर्शन केले. त्यानंतर लेफ्टनंट डी.आर.सावळे यांनी स्वच्छालय व त्यांचे महत्व यावर मार्गदर्शन केले. कार्यक्रमाचे सूचसंचालन एनसीसी अधिकारी के.आर.पडघान यांनी केले. यावेळी सधर कार्यक्रम २ ऑक्टोबरपर्यंत सुरू राहणार असल्याच्या सूचना एनसीसी छात्रसैनिकांना देण्यात आल्या.

सधर कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गारोडे, नायब सुभेदार भंडारीलाल, लेफ्टनंट डी.आर. सावळे, एनसीसी अधिकारी के.आर.पडघान, पोलिस प्रशासन चिखली, शुभम पैठणकर, निलेश देशमुख, गजानन मोरे, अंडर ऑफिसर सुनिल खिरडकर, हर्षद वाहुळे, भूषण गोलांडे, राम हावरे तसेच सैन्य दलातील सलीम पठाण, श्री.शिगणे, दिपक खरात, श्री. पाखरे, श्री.वाघ यांनी सहकार्य केले.

क्षमी दर्शन



तालुक शैलेश बाहेती हे गेल्या दहा त. यावेळीही त्यांनी गौरीची स्थापना च्या कार्यक्रमाचे गौरीचे विसर्जन

Sun, 03 Decembe
https://deshonn

सोमवार १७ सप्टेंबर २०१८

श्री शिवाजीच्या 'स्वच्छता हिच सेवा' अभियानाला सुरुवात

चिखली/प्रतिनिधी: स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयाच्या एनसीसी युनिटच्या वतीने शिवाजी (ता.१५) पासून स्वच्छता हिच सेवा या अभियानाला सुरुवात करण्यात आली आहे. १३ महाराष्ट्र बटालियन खामगाव येथील कमांडिंग ऑफिसर कर्नल आर.जयाकुमार, सुभेदार मेजर एसचिर सिंह यांच्या मार्गदर्शनाखाली एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट डी.आर. सावळे, प्रा.के.आर. पडघान यांनी महाविद्यालयातील समाधीस्थळ येथील स्वच्छता करून प्राचार्य डॉ.गारोडे यांच्याहस्ते या अभियानाचे उद्घाटन केले व स्वच्छतेसंबंधी एनसीसी छात्रसैनिकांची जबाबदारी व समानाप्रती कर्तव्य यावर प्राचार्य डॉ.गारोडे यांनी मार्गदर्शन केले व लेफ्टनंट सावळे यांनी हे अभियान दि.२ ऑक्टोबरपर्यंत सुरू राहणार असल्याबाबत छात्रसैनिकांना माहिती दिली.

दैनिक किसानसभा कार्यालयात किरकोळ कामासाठी मुले पाहिजेत.

शैक्षणिक पात्रता : किमान १२ वी

प्राथमिक शैक्षणिक पात्रता : किमान १२ वी

द. किसानसभा कार्यालय, कळी चौक, चिखली ४८८१३१९९९९

पाहिजेत

- कामासाठी अनुभवी मुले पाहिजेत.
- (D.Pharm, B.Pharm असल्यास प्राधान्य)
- कॉम्प्युटर ऑपरेटर पाहिजेत.

लोकमत

'स्वच्छता ही सेवा' अभियानास शिवाजी महाविद्यालयात सुरुवात

लोकमत न्यूज नेटवर्क

चिखली: स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात १५ सप्टेंबर रोजी 'स्वच्छता हीच सेवा' अभियानास सुरुवात करण्यात आली आहे.



महाविद्यालयाच्या एनसीसी पथकाद्वारे राबविल्या जाणाऱ्या या अभियानाची सुरुवात महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गारोडे यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी एनसीसी अधिकारी प्रा.डी.आर. सावळे व प्रा.के.आर. पडघान यांच्यासमवेत राखेयो पथकातील विद्यार्थ्यांनी महाविद्यालय परिसरात साफसफाई

स्वच्छता ही सेवा अभियानास शिवाजी विद्यालयातून प्रारंभ करण्यात आला. दरम्यान, १६ सप्टेंबर रोजी शहरातून स्वच्छतेविषयी जनजागृतीपर रेली काढण्यात आली होती. या रेलीला नायब सुभेदार भंडारीलाल यांनी मार्गदर्शन केले. यशस्वीतेसाठी शुभम पैठणकर, (तालुका प्रतिनिधी)

श्री शिवाजी महाविद्यालयात 'स्वच्छता हीच सेवा' अभियानास सुरुवात



चिखली (प्रतिनिधी) : येथील श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात एनसीसी युनिव्हर्सिटी स्वच्छता हीच सेवा या अभियानास शनिवारी ता. १५ रोजी महाराष्ट्र बटालियन खासगाव येथील कमांडिंग ऑफीसर कर्नल आर. जयकुमार व सुभेदार मेजर यश विरसिंह यांच्या मार्गदर्शनाखाली एनसीसी अधिकारी लेफ्टनन डी. आर. सावळे, प्रा. के. आर. पडघान यांनी महाविद्यालयातील समाधीस्थळी येथील स्वच्छता करून प्राचार्य डॉ. गारोडे यांच्या हस्ते या अभियानाचे उद्घाटन केले. स्वच्छतेसंबंधी एनसीसी छात्रसैनिकांचे जबाबदारीव समाजाप्रती कर्तव्य यावर प्राचार्य डॉ. गारोडे यांनी मार्गदर्शन केले. लेफ्टनन सावळे यांनी हे अभियान २ ऑक्टोबर पर्यंत सुरू राहणार आहे याबद्दल छात्रसैनिकांना सूचना दिल्या. श्री. शिवाजी महाविद्यालय येथून रिविवारी पोलिस प्रशासन व प्राचार्य तसेच नायब सुभेदार भंडारीलाल यांच्या मार्गदर्शनाखाली वॉनर व घोष वाक्य फलक वापरून महाविद्यालयापासून बसस्टॅण्ड ते आश्रिवाड मंडिकल पासून

महाराजा प्रताप मार्केट नंतर परधी बाबा मंदिर रोड ते गुप्ता हॉस्पिटल व परत कॉलेज असे घोषणा वाक्य देत स्वच्छता जनजागृती रॅली काढण्यात आली. महाविद्यालयात आल्यानंतर नायब सुभेदार भंडारीलाल यांनी विद्यार्थ्यांना स्वच्छता ही सेवा या अभियानामागचा उद्देश व फायदे यावर मार्गदर्शन केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन एनसीसी अधिकारी के. आर. पडघान यांनी केले. तसेच अशा प्रकारे हे कार्यक्रम २ ऑक्टोबर पर्यंत चालत राहणार याबद्दल कॅडेट्स ला सूचना देण्यात आल्या. कार्यक्रमाची संगता एनसीसी गिताने करण्यात आली. या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गारोडे, नायब सुभेदार भंडारीलाल, लेफ्टनन डी. आर. सावळे, एनसीसी अधिकारी के. आर. पडघान, पोलिस प्रशासन चिखली, शुभम पैठणकर, निलेश देशमुख, गजानन मोरे, अंडर ऑफीसर सुनिल खिरडकर, हर्षद वाहुळे, भुषण गोलांडे, राम हावरे, व सैन्य दलातील सलीम पठाण, शिंगणे, दिपक खरात, पाखरे, बाघ यांनी सहकार्य केले.



OT ON MI AI DUAL CAMERA 2019



भुसावळ व अनामोल स्थळी स्वच्छता हीच सेवा या अभियानात सहभाग घेतलेले एनसीसी सदस्य. डाखून करणारा अरुण अहिर.

एनसीसी कॅडेट्सचे 'स्वच्छता हीच सेवा' अंतर्गत पथनाट्य

चिखली (प्रतिनिधी) : येथील श्री शिवाजी महाविद्यालयात एनसीसी युनिव्हर्सिटी स्वच्छता हीच सेवा या अभियानांतर्गत पथनाट्य सादर करण्यात आले. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले.



चिखली येथील एनसीसी कॅडेट्सने पथनाट्य सादर करताना एनसीसीचे विद्यार्थी. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले. यावेळी एनसीसी कॅडेट्सने 'स्वच्छता हीच सेवा' या विषयावर पथनाट्य सादर केले.

सायंदैनिक

गूड इव्हनिंग City

२१ जून २०२०, रविवार

goodeveningcity@gmail.com

श्री. शिवाजी महाविद्यालयात योग सप्ताह संपन्न

बुलडाणा २१, जून (प्रतिनिधी) : स्वागतिक श्री. शिवाजी महाविद्यालयातील एनसीसी युनिट द्वारे १३ महाराष्ट्र एनसीसी बटालियन खासगाव येथील कमांडिंग ऑफिसर समीर चौधरी रिसलवर मेजर भूषेब्रिसिंह यांच्या मार्गदर्शनाखाली श्री. शिवाजी महाविद्यालयातील एनसीसी युनिट द्वारे दि. १५ जून ते २१ जून २०२० या ७ दिवस ऑनलाईन योग सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले. यामध्ये सिलियर अंडर ऑफिसर अबिनाश काळे यांनी एनसीसी अधिकारी के. आर. पडघान व सर्व कॅडेटणी यामध्ये भाग घेऊन सध्याच्या या कोविड-१९ च्या काळात योगाद्वारे शारीरिक व्यायाम व प्राणायाम द्वारे मानसिक स्वास्थ्य टिकविण्यासाठी या सप्ताहाचे आयोजन केले तसेच त्याच्या कुटुंबाने देखिल यामध्ये भाग घेतला.

श्री.शिवाजी महाविद्यालयात एनसीसी यूनिटद्वारे राष्ट्रीय स्वच्छता पंधरवाडा निमित्ताने निबंध स्पर्धा

चिखली, (दि.आम्ही चिखलीकर) : स्थानिक श्री.शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात १३ महा. बटालियन एनसीसी खामगांव येथील कामांडींग अॉफीसर कर्नल आर.जयाकुमार व रीसल्टर मेजर भूपेन्द्रसिंह सुभेदार शामराव पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली १२/१२/२०१९ ते १५/१२/२०१९ या कालावधीत स्वच्छता पंधरवाडा अभिनयान राबविण्यात आले.



याद्वारे विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले. तसेच चिखली शहरातील विविध ठिकाणी स्वच्छता व लोकांमध्ये नगरपालिकेच्या मदतीने ओला कचरा व सुका कचरा वेगळा ठेवून त्याचे व्यवस्थापण ह्या विषयावर मार्गदर्शन करण्यात आले. त्यासाठीच्या उपक्रमात डॉ. प्रकाश शिंगणे, डॉ.राजू गवई, श्रीकांत एकडे या संघानी मदत केली. त्यानुसार दि.१४/१२/२०१९ ला एनसीसी यूनिटद्वारे स्वच्छता हीच सेवा ह्या विषयावर निबंध स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. त्यासाठीचा संपन्न एनसीसी कॅडेट बरोबर महाविद्यालयातील इतर विद्यार्थी यांनी सुधा सहभाग

नौदवला. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी मांडलेल्या या संकल्पनेचे पालन केले असून ह्या उपक्रमद्वारे विचाराची पाळेमुळे खोल रुजवली जात आहेत. व विद्यार्थीमध्ये व समाजामध्ये स्वच्छतेबद्दल जनजागृती होत आहे.

या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.ए.एम.गोडे, एनसीसी अधिकारी सीटीओ के.आर.पडवण, पर्यवेक्षिका कु.याप.टी.सूरुडकर मंडम व इतर सर्व कर्मचारी बांधव एनसीसी कॅडेट यांनी परिश्रम घेतले.

जेष्ठ पत्रकार, वै.अन्यायाचा पाठलाग संपादक
 मा.नितीनभाऊ गुंजाळकर
 यांना सादरविषाच्या हार्दिक शुभेच्छा..!
 -शुभेच्छूक-
 भाई छोटे कांबळे
 संपादक, आम्ही चिखलीकर

श्री.शिवाजी महाविद्यालयात एनसीसी यूनिटद्वारे राष्ट्रीय स्वच्छता पंधरवाडानिमित्त निबंध स्पर्धा संपन्न

चिखली (प्रतिनिधी) : स्थानिक श्री.शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात १३ महा. बटालियन एनसीसी खामगांव येथील कामांडींग अॉफीसर कर्नल आर.जयाकुमार व रीसल्टर मेजर भूपेन्द्रसिंह सुभेदार शामराव पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली १ ते १५ डिसेंबर २०१९ या कालावधीत स्वच्छता पंधरवाडा अभिनयान राबविण्यात आले.याद्वारे विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले.



तसेच चिखली शहरातील विविध ठिकाणी स्वच्छता व लोकांमध्ये नगरपालिकेच्या मदतीने ओला कचरा व सुका कचरा वेगळा ठेवून त्याचे व्यवस्थापण ह्या विषयावर मार्गदर्शन करण्यात आले. या उपक्रमात डॉ.प्रकाश शिंगणे, डॉ.राजू गवई, श्रीकांत एकडे, यासवानी मदत केली. त्यानुसार दि.१४ डिसेंबर रोजी एनसीसी

यूनिटद्वारे स्वच्छता हीच सेवा ह्या विषयावर निबंध स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. त्यासाठीच्या संपन्न एनसीसी कॅडेट बरोबर महाविद्यालयातील इतर विद्यार्थी यांनी सुधा सहभाग नौदवला.ना.पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदी यांनी मांडलेल्या या संकल्पनेचे पालन केले असून ह्या उपक्रमाद्वारे विचाराची पाळमोक खोल रुजवली जात आहे त.व विद्यार्थीमध्ये व समाजामध्ये स्वच्छतेबद्दल जनजागृती होत आहे.या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.ए.एम.गोडे एनसीसी अधिकारी सीटीओ के.आर.पडवण पर्यवेक्षिका कु.याप.टी.सूरुडकर मंडम व इतर सर्व कर्मचारी बांधव एनसीसी कॅडेट यांनी परिश्रम घेतले.

श्री.शिवाजी महाविद्यालयात एनसीसी यूनिटद्वारे राष्ट्रीय स्वच्छता पंधरवाडानिमित्त निबंध स्पर्धा संपन्न

चिखली (प्रतिनिधी) : स्थानिक श्री.शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात १३ महा. बटालियन एनसीसी खामगांव येथील कामांडींग अॉफीसर कर्नल आर.जयाकुमार व रीसल्टर मेजर भूपेन्द्रसिंह सुभेदार शामराव पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली १ ते १५ डिसेंबर २०१९ या कालावधीत स्वच्छता पंधरवाडा अभिनयान राबविण्यात आले.याद्वारे विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले.



तसेच चिखली शहरातील विविध ठिकाणी स्वच्छता व लोकांमध्ये नगरपालिकेच्या मदतीने ओला कचरा व सुका कचरा वेगळा ठेवून त्याचे व्यवस्थापण ह्या विषयावर मार्गदर्शन करण्यात आले. या उपक्रमात डॉ.प्रकाश शिंगणे, डॉ.राजू गवई, श्रीकांत एकडे, यासवानी मदत केली. त्यानुसार दि.१४ डिसेंबर रोजी एनसीसी

यूनिटद्वारे स्वच्छता हीच सेवा ह्या विषयावर निबंध स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. त्यासाठीच्या संपन्न एनसीसी कॅडेट बरोबर महाविद्यालयातील इतर विद्यार्थी यांनी सुधा सहभाग नौदवला.ना.पंतप्रधान नरेंद्रजी मोदी यांनी मांडलेल्या या संकल्पनेचे पालन केले असून ह्या उपक्रमाद्वारे विचाराची पाळमोक खोल रुजवली जात आहे त.व विद्यार्थीमध्ये व समाजामध्ये स्वच्छतेबद्दल जनजागृती होत आहे.या कार्यक्रमासाठी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.ए.एम.गोडे एनसीसी अधिकारी सीटीओ के.आर.पडवण पर्यवेक्षिका कु.याप.टी.सूरुडकर मंडम व इतर सर्व कर्मचारी बांधव एनसीसी कॅडेट यांनी परिश्रम घेतले.

श्री.शिवाजी महाविद्यालयात एनसीसी यूनिटद्वारे राष्ट्रीय स्वच्छता पंधरवाडा निमित्ताने निबंध स्पर्धा

चिखली /प्रतिनिधी: स्थानिक श्री.शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात १३ महाराष्ट्र बटालियन एनसीसी खामगांव येथील कमांडींग अॉफीसर कर्नल आर.जयाकुमार व रीसल्टर मेजर भूपेन्द्रसिंह, सुभेदार शामराव पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली ०९/१२/२०१९ ते १५/१२/२०१९ या कालावधीत स्वच्छता पंधरवाडा अभिनयान राबविण्यात आले.



याद्वारे विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले.तसेच चिखली शहरातील विविध ठिकाणी स्वच्छता व लोकांमध्ये नगरपालिकेच्या मदतीने ओला कचरा व सुका कचरा वेगळा ठेवून त्याचे व्यवस्थापण ह्या विषयावर मार्गदर्शन करण्यात आले. त्यानुसार दि.१४/१२/२०१९ ला

मदतीने ओला कचरा व सुका कचरा वेगळा ठेवून त्याचे व्यवस्थापण ह्या विषयावर मार्गदर्शन करण्यात आले. त्यानुसार दि.१४/१२/२०१९ ला

श्री शिवाजी महाविद्यालयातील एनसीसीच्या १६ छात्रसैनिकांची भारतीय सैन्यदलात निवड

भारतीय सैन्यदलात निवड

श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयातील एनसीसीच्या १६ छात्रसैनिकांची भारतीय सैन्यदलात निवड झाली आहे. या सैनिकांची यादी खालीलप्रमाणे आहे:

सौरभ शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव
अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव

नौद 'मार्च एन्ड' नंतर बंद

श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयातील एनसीसीच्या १६ छात्रसैनिकांची भारतीय सैन्यदलात निवड

श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयातील एनसीसीच्या १६ छात्रसैनिकांची भारतीय सैन्यदलात निवड झाली आहे. या सैनिकांची यादी खालीलप्रमाणे आहे:

सौरभ शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव
अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव	अशोक शेंकराव

श्री शिवाजी महाविद्यालयातील एनसीसीच्या १६ छात्रसैनिकांची

भारतीय सैन्यदलात निवड

प्रति./चिखली : स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालयात एनसीसी युनिट कार्यरत असून, हा महाविद्यालयातील महत्त्वाचा विभाग आहे. या महाविद्यालयातील राष्ट्रीय छात्रसैन्याचे विद्यार्थी राज्य पातळीवरील व देशपातळीवरील विविध शिबिरांमध्ये मोठ्या प्रमाणात सहभागी होत असल्यामुळे त्यांच्या मध्ये अनुशासन, साहस, नेतृत्व गुण, धर्मनिरपेक्षता, खिळाडूपणा इत्यादी गुणांचा विकास होत आहे. राष्ट्रीय छात्रसैन्यामुळे विद्यार्थीना थलसेना, वायुसेना, नौसेना यांचा सैन्याच्या तीनही शाखांची जवळून ओळख होऊन ते सैन्यामध्ये, पोलिस दलामध्ये अधिकारी व शिपाई म्हणून मोठ्या संख्येने भरती होत आहेत. या वर्षी सुद्धा नुकत्याच परभणी येथे पार पडलेल्या भरती मेळाव्यामध्ये महाविद्यालयातील एनसीसी च्या पंधरा विद्यार्थीना भारतीय सैन्यदलात स्थान मिळाले आहे. त्यामध्ये



नीलेश देशमुख, अश्वमेध सोलंकी, आकाश हरताळ, रोहीत गवई, हर्षद पाहुणे, अमोल इंगळे, अभिषेक वानखेडे, विकास वानखेडे, सागर हरकाळ, शुभम आंधळे, अनिल वाघ, प्रविण चौधे, प्रशांत पिठोरे, धिरज चावाळ, सागर जवंजाळ, सोमनाथ चिंचोले या विद्यार्थीना कठोर परिश्रम घेऊन स्वतःचे व महाविद्यालयाचे नाव मोठे केले आहे.

छात्रसैनिकांच्या निवडीबद्दल १३ महाराष्ट्र बटालियन एनसीसी चे खासगाव येथील कमांडिंग ऑफिसर कर्नल आर. जयाकुमार, रीसालदार मेजर भुपेंद्रसिंग व महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. ए. एम. गारोडे, एनसीसी अधिकारी किरण पडघान, लेफ्टनंट डी. आर. सावळे आणि शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी त्यांचे फुलगुच्छ देऊन कौतुक केले.

'बीएस फोर' मानकांच्या वाहनांची

नोंद 'मार्च एन्ड' नंतर बंद

जिमाका/बुलडाणा : सर्वोच्च न्यायालयाच्या निर्देशानुसार भारतात सद्यस्थितीत वाहनांसाठी प्रदुषण मानके ही बी. एस. फोर

शुक्रवार ३ डिसेंबर २०२१

श्री.शिवाजी महाविद्यालय चिखली येथे एनसीसी दिन साजरा

चिखली: येथील स्थानिक श्री. शिवाजी महाविद्यालय चिखली येथे दि. २८ नोव्हेंबर रोजी एनसीसी दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. नोव्हेंबर महिन्यात चौथ्या रविवारी एनसीसी दिवस साजरा केला जातो. या समारंभात महाविद्यालयाच्या आयक्यूएसी समन्वयक



डॉ. वनिता पोची मॅडम अध्यक्ष म्हणून तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून १३ महाराष्ट्र बटालियन एनसीसी खासगावचे कमांडिंग ऑफिसर कर्नल समीर चौधरी उपस्थित होते. सर्व व्हॅट्समना त्यांच्या वर्षभरातील उपक्रमांसाठी त्यांचा उत्साह वाढविण्यासाठी वर्षभर झालेल्या एक्टिव्हिटी बद्दल मेडल देऊन गौरविण्यात आले. एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट किरण पडघान यांचाही या कार्यक्रमात सत्कार केला जे झटउछ १७० प्रशिक्षण पूर्ण करून आले आहेत. या कार्यक्रमाचे सूत्र संचालन अंडर ऑफिसर गौरीपुजा चौरी व आभार प्रदर्शन व्हॅट निकिता डुकरे यांनी केले आहे. या कार्यक्रमात लेफ्टनंट डी. आर. सावळे, अमोल कळसकर, प्रशांत पिठोरे, यांचे स्वागत करण्यात आले. तसेच आसाम रायफलमध्ये भरती झालेल्या बुलडाणा जिल्ह्यातील पहिली महिला व्हॅट राखी सावळे यांच्या नावाचा उल्लेख करण्यात आला या कार्यक्रमाला यशस्वी करण्यासाठी सीनियर अंडर ऑफिसर सचिन ढाकणे, ज्युनियर अंडर ऑफिसर अभिषेक लेकुवाळे, अभिजीत मोरे, पंढारकर, जाधव या व्हॅटने परिश्रम घेतले.

वातस्या **विदर्भ दर्पण** बुधवार, दि. ५ जानेवारी २०२२

श्री शिवाजी महाविद्यालयात रक्तदान शिबिर संपन्न



प्रतिष्ठा/चिखली : दि. २९ डिसेंबर २०२१ रोजी स्थानिक श्री शिवाजी विज्ञान व कला महाविद्यालय चिखली येथे डॉ. पंचनाभा उपरान्ण भाऊसाहेब देगमुळ यांच्या १२३ वर्षीय निमित्त राष्ट्रीय सेवा योजना, राष्ट्रीय छात्र सेना व प्रल्पीता विभागाच्या संयुक्त विद्यमाने महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. ओमराज देगमुळ यांच्या मार्गदर्शनाखाली रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. कोविड-१९ च्या साथीनंतर भारत असलेला रक्तचा थुडवडा व काळोशी रक्ताची मागणी याचा विचार करता एक सामाजिक उत्तरदायित्व म्हणून रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले.

या शिबिरासाठी डॉ. पंचनाभा देगमुळ वैद्यकीय महाविद्यालय अमरावती येथील रक्त पेशीचे वैद्यकीय अधिकारी उपस्थित होते. या शिबिराचे उद्घाटन श्री.शिवाजी विज्ञान

संस्थेचे आजीवन सदस्य मधुकरराव पाटील यांच्या हस्ते प्रथिमा पुत्र कनक कल्याण असे. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. ओमराज देगमुळ यांच्या उपस्थितीत एनसीसी अधिकारी लेफ्टनंट किरण पडघान, एनएसएन कार्यक्रम अधिकारी स्वप्नील काळे, डॉ. अतुलगा मुळे, प्रतिपास विभाग प्रमुख डॉ. मीना निक्म, डॉ. चिक्वशी हेमके त्रेसे व शिबिरासाठी आलेले डॉ. पंचनाभा देगमुळ वैद्यकीय महाविद्यालय रक्त पेशी अमरावती येथील डॉ. पूजा चव्हाण, डॉ. मनेश बसोडे, डॉ. अमित धारे, डॉ. राहुल मर्ढे, डॉ. अरुण धार, डॉ. पराशराम फार, या सारखे डॉक्टरांच्या उपस्थितीत उद्घाटन पार पडले.

या पध्दतीने रक्तदानाची प्रत्येक रक्त दान्याची ओगट विषयक ज्योतिषी, डॉ. मना, डॉ. मंगल, लक्ष्मीकाण, ही सर्व माहिती भवन येथील वैद्यकीय तज्ज्ञांवाला कळवली जाय

होऊ नये. कोविड-१९ च्या नियमांचे पालन करून या शिबिरात एकूण ५९ रक्तदानांची रक्तदान केले. त्यापैकी एनसीसीच्या २९ व्हॅटनी, एनएसएनच्या २५ प्राविण्य विभागाचे २३ व श्री.शिवाजी विज्ञान संस्थेचे स्वीकृत सदस्य प्राचार्य पी.एस्.खावळे, तसेच महाविद्यालयातील प्राचार्य डॉ. जे.जे. जाधव, डॉ. विष्णू पडवताल, प्रा. नरेंद्र ठाकरे, प्रा. संजय सावळे, प्रा. कोल्हे, प्रा. गणेश, प्रा. अमोल मुलत प्रा. गणेश भोरार, डॉ. सुभाषराव पटेल, डॉ. संदीप उडकुमारे यांनी शुद्ध रक्तदान केले. या शिबिरासाठी किरण पडघान, स्वप्निल काळे, डॉ. मीना निक्म, डॉ. हेमके, डॉ. पद्मनाभ, निराला इंगळे, गणेश सोरोने, अभिषेक लेकुवाळे, सचिन ढाकणे, सुधीर साधव, व सर्व कर्मचारी वृत्त यांनी हे रक्तदान शिबिर यशस्वी होण्यासाठी परिश्रम केले.

